Dodatni zadaci iz matematike
 Dječak je otvorio slavinu nad kadom i zaboravio je začepiti odvod. Poznato je da se prazna kada napuni za 20 minuta, a puna kada isprazni za 30 minuta. Dječak se sjetio čepa za 48 minuta. Je li se kada prelila?
1.      Napuni li se kada tijekom 20 minuta, onda je očito da ċe se tijekom      1 minute napuniti 
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kade, a tijekom 48 minuta u njoj bi se našlo kade.

2.      Međutim, kako je dječak zaboravio čep i kako se ta kada tim čepom da isprazniti tijekom 30 minuta, tada je očito da ċe se tijekom 1 minute isprazniti 
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kade, a za 48 minta isprazniti ċe se 
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kade.
Uvažimo li 1. I 2. slučaj, vrijedit ċe:
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To znači da ċe se nakon 48 minuta u kadi bez čepa naċi 
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njenog volumena… dakle, neċe doċi do preljevanja kade.
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